

《我讀孔子》徵文比賽頒獎



吳在權向一等獎得主東南學校林怡鈴頒獎



麥瑞權向一等獎得主培正中學校賴榮盛頒獎

《我讀孔子》徵文比賽頒獎

東南學校林怡鈴培正中學校賴榮盛獲一等獎

【本報消息】澳門人文科學學會主辦的“第八屆《我讀孔子》徵文比賽”昨頒獎。今屆有十二所中學逾一千學生參與，獲獎學生一百八十八人，獲獎數量及質量均勝往屆，最終由東南學校林怡鈴、培正中學校賴榮盛榮獲一等獎。

頒獎禮昨日下午二時半假高美士中葡中學禮堂舉行，立法議員吳在權、麥瑞權，檢察院代表鄭幸婕，理工學院一國兩制研究中心主任楊允中，澳門基金會前行政委員李崇汾，

澳門基金會代表謝凱盈，教育局德育中心主任黃豔蘭，東南學校校長朱錦鳳，培正中學校長高錦輝，澳門人文科學學會會長鄧思平及多校負責人及師生出席，向獲獎學生頒授獎盃、獎品。

數量多品質好

鄧思平致詞表示，今屆有十二所中學逾千名學生參與，經過認真評審後，共選出兩名一等獎，十九名學生獲二等獎，卅九名學生獲三等獎，連同優勝獎一百二十八名在內，全部獲獎同學共計一百八十八名，數量及品質上都達到空前既多又好的水平。

鄧思平引用前不久溫家寶總理視察澳門一番話，指本澳以旅遊博彩業為核心的經濟模式，在很多看不見的地方存骯髒、納污垢，因此需要以道德這隻看不見的手對社會調節，引導、教育人們樹立精神道德觀念。鄧思平形容這是真知灼見。回顧八年來，參與該項徵文比賽的學生人數超過一萬人，成果必將成為社會保持長治久安的寶貴精神財富。當這部分青少年成為社會棟樑時，他們將為成長道路上難忘的參賽經歷感到自豪，並為將中國優秀傳統文化向後來人代代相傳承擔重大責任。

一等獎得主東南學校林怡鈴在頒獎禮上代表發言。以孔子為其人生信仰的她表示，讀孔子讓其感悟無法窮盡的人生法則，從中學會仁義大愛、孝順父母、尊敬師長，又或嚴以律己，寬以待人等，為其學習、生活予以鞭策及鼓勵，今後將繼續鑽研孔子思想，深入領悟其精髓。